

崇真書院

自2003年成為首批達到世界衛生組織標準的健康學校金 獎學校, 崇真書院一直致力透過正規及非正規課程及活動, 與不同持分者合作,齊心建設健康校園,達至「修德進業 榮神益人」的最終願景。

前校長張文彪博士及現任校長黎大志先生均認同在一所 健康促進學校裡,所有成員都需通力合作,才可讓學生享受 愉快的經歷,而完善的學校架構有助推廣個人、家庭及社區 健康,健康教育課程則與學校的健康服務、環境及校風互相 配合。所以我校於四年前主動參與「優質教育基金健康校園 網絡計劃」成為資源學校,得到計劃資助以優化學校健康資 源,更得到香港中文大學健康教育及促進健康中心提供專業 意見、培訓、交流會及論壇,進一步優化學校過往帶領學校 的經驗,為剛起步的健康促進學校提供更適切的支援,從而 將健康學校的理念擴展。





教授小學生製作健康棒棒糖



教授小學生製作健康棒棒



教職員急救班



健康教育中心



中一團隊精神培訓計劃



與伙伴學校參與屯門醫院舉辦之 有營又有型計劃工作坊



崇真伊甸園供小學參觀



功夫減壓班



水果日



牙齒檢查



流感針注射



為幼稚園提供有機耕 種課程

本年度崇真再次參加「香港健康促進學校認證」,得到中 心評估小組就校本的「健康學校政策」把脈,而在修訂的過程 中,能更清楚表達校方對健康教育及健康促進計劃的定位和推 展立場,為教職員、家長、學生及校外相關人士提供一個可靠 清晰的依據,讓所有學校持分者明白本校在健康促進的整體方 向,並按已訂的藍圖進展。「健康校園約章」的簽署行動,可 讓學校各持分者更了解學校致力共建健康校園的決心,明白上 下一心全校參與的重要性;而於校園張貼「健康校園約章」, 亦能將學校來年健康核心主題及活動與各持分者分享,讓學生 更了解所學的健康課程及活動的意義,讓家長及公衆人士對本 校更認識,進而透過學校對外的健康推廣活動,提高社區各界 的健康意識。而與健康顧問或夥伴透過電話、傳真、面談等就 相關健康範疇討論交流,獲取社區資訊,建立脈絡,外來支援 便源源不絕,合作機會亦大大增加。

能再次獲得健康學校金獎,是對學校各持分者在健康促進 工作的一份鼓勵及肯定,期望來年繼續以資源學校的身份,為 推展香港健康學校運動盡一分力,與其他學校攜手建立優質健 康校園網絡,讓更多學校持分者得益!





崇真書院 新界屯門良才里9號

24637373

http://www.ttc.edu.hk